

Архијереј Јерусалимске Цркве предводио славље поводом крсне славе подворја Руске духовне мисије у Јафи



Сектор за информисање ОСЦП-а, 08.11.2022. Света Црква 7. новембра празнује помен свете праведне Табите јафске о којој се говори у Делима Светих Апостола: „У Јафи беше једна ученица по имену Табита, што у преводу значи *дивокоза*. Била је богата добрим делима и милостињом коју је чинила...” (Дела 9, 36–42). Архимандрит Антонин (Капустин), утемељивач руске Палестине и шеф Руске духовне мисије у Јерусалиму, који је у области Абу-Кабир, на периферији Јафе, стекао земљу за Русе са древном гробницом, овако је говорио о свом добитку: „За наше место у Јафи житељи од памтивека везују место погребња Свете Табите“, а говорећи о мотивима куповине истакао је да је ово место купио, како би заштитио од затирања и пропасти „једну од светиња коју поштују хришћани“.

Са благословом Његовог Блаженства Патријарха Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофила III прославу на дан крсне славе подворја Руске духовне мисије, посвећеног Светој праведној Табити, у Јафи предводио је митрополит јеленопољски Јоаким, преноси сајт РДМ-а.

На Светој Литургији архијереју су саслуживали: старшина мисије архимандрит Александар (Јелисов), архимандрит Матеј (Јерусалимска Патријаршија), в.д. кључара руског подворја протојереј Николај Жданов, чланови РДМ-а игуман Никон (Головко) и јеромонах Атанасије (Букин), патријархов ђакон Предстојатеља Јерусалимске Православне Цркве архиђакон Марко, као и ходочасници у свештеничком чину.

На богослужењу су се молиле игуманија Екатерина (Чернишева), игуманија Горненског женског манастира у Ајн-Карему, сестринство, као и бројни парохијани и ходочасници.

На крају Свете Литургије свештенство и ходочасници кренули су у литију са честицом моштију Свете праведне Табите до њеног гроба где је служен молебан.

Након што су отпевали *многаја љета*, уследили су поздравни говори. Митрополит Јоаким је пренео искрене честитке и најбоље жеље Његовом Блаженству Патријарху јерусалимском Теофилу III, Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу, шефу Мисије архимандриту Александру, свим сарадницима и верницима.

У одговору архимандрит Александар је замолио да Његовом Блаженству Патријарху Теофилу пренесе „синовску љубав и захвалност за архипастирску бригу и пажњу према подворју Мисије и његовим парохијанима“.

Затим је за све госте славља уприличена трпеза.